

От позиции своей не отступаем

Общественное движение "Женщины за безопасный труд и социальную стабильность", созданное в ноябре прошлого года, набирает обороты. По результатам учредительного съезда изданы брошюра и специальный информационный выпуск с текстами докладов, принятых документов, выступлениями и мнениями делегатов, фотопортажами. Русскоязычный и английский варианты тиражей отправлены в города России, во многие страны мира.

В начале мая в Вене состоится заседание Международного альянса профсоюзных организаций "Хризотил", опережающее по срокам мероприятия антихризотиловых лоббистов, слетающихся в столицу Австрии с разных концов света. Решено обязательно переправить туда с российской делегацией свежие издания с ярко выраженной позицией женского движения: "Мы - за хризотил!". Это одно из главных предложений, высказанных на прошлой неделе на заседании координационного совета новой организации.

В его программе - встреча с председателем Международного альянса "Хризотил", депутатом Думы Асбестовского городского округа Андреем Холзаковым. Выступление было разноплановым: о производственной ситуации в ОАО "Ураласбест", об усилении нападок на минерал со стороны зарубежных противников, о позиции городских депутатов по проблемным социальным вопросам на территории. В обсуждении участвовали все присутствовавшие десять членов координационного совета. Наиболее злободневные темы вошли в план работы, который утвердили тут же вместе со структурой и другими документами, подготовленными ответственным секретарем движения Софьей Шкаредной.

Председатель правления Наталья Ручайская доложила о первом опыте и результатах приема посетителей в общественной приемной. Инженер по организации и нормированию труда Центральной лаборатории по контролю производства ОАО "Ураласбест" Надежда Землянова поделилась, как она вовлекает в движение молодежь в своем коллективе: вместе они оформляют стенд ячеек - и предлагает подобные наглядные уголки создать повсеместно, где работают активисты движения. Молодого специалиста поддержала главный технолог ЗАО "Народ-

ное предприятие "Знамя" Зинаида Тетеркина, специально приехавшая на заседание из Сухого Лога, где она является полпредом женского движения и агитирует коллег.

Начальник Управления образованием Асбестовского городского округа Наталья Тихонова, включаясь в обсуждение, подчеркнула, как важно привлечь женский актив к решению проблем воспитания подрастающего поколения, особенно в части профессиональной ориентации, коррекционного образования через труд, на данном этапе - эффективной организации летней оздоровительной кампании для детей и подростков. Как кандидат педагогических наук Наталья Робертова подходит к "женскому вопросу" комплексно, выдвигая на первый план семейно-нравственные аспекты, беспокоясь о создании более благоприятных условий для развития потенциала гражданского общества. Неслучайно коллеги на своем заседании избрали Н. Р. Тихонову председателем координационного совета общественного движения "Женщины за безопасный труд и социальную стабильность".

Утверждено было на заседании обращение в адрес администрации Асбестовского городского округа руководителей предприятий и организаций о "гендерном" подходе в вопросах поощрения лучших профессионалов, добросовестных работников в разных отраслях. Не секрет, что чаще награждаются мужчины, а женщины нередко остаются в тени успеха. Хотелось бы здесь установить золотую середину, заслуженно вручая именно лучшим из лучших Почетные грамоты и Благодарственные письма в производственных коллективах, в бюджетной сфере. Чтобы в семьях, дети, внуки могли гордиться женщинами-труженицами.

Л. СИЯЛОВА.

